

社区报 | 如意·服务

2014年5月,建业总部港楼宇企业服务中心正式成立。新成立的建业总部港楼宇企业服务中心位于地润路如意西路建业总部港C座208室,涵盖了办事大厅、楼宇企业服务办公室、休闲驿站、多功能会议室,同时配备了党群活动中心、图书室等一系列活动阵地。



向居民发放亲民卡



企业服务中心

就能找到相应服务点
十分钟
在绿地社区生活

在绿地小区生活,居民可以享受到购物、餐饮、洗衣、美容美发、幼儿教育、家政服务、医疗保健为一体的社区商业网络服务。由于社区商业网点密集、布局合理,居民用不了10分钟就可以找到相应的服务点。

在社区商业没有发展起来之前,居民生活有很多不便,买菜至少得走一里多路,无证经营的流动水果摊占道扰民、短斤缺两,马路边的三轮车卖小吃卫生状况差、乱扔垃圾。

如今绿地社区辖区门店已达近200家。为了能让辖区居民感受到更多的便利和实惠,绿地社区与辖区商户承诺建立诚信店,居民只要拿着社区发放的亲民卡,到这些店消费都能享受六八至九五折优惠。目前,绿地社区已有47家诚信店。

附近的要点、银行都在哪儿呀?把老人单独放在家中有些不放心,不知道社区近期有啥老年人活动?想要知道详细的社区信息还需要一天到晚向社区办公室跑吗?为了方便这些,绿地社区成立了微信平台,居民只需要关注社区订阅号,足不出户就能及时了解生活资讯、社区动态,更能享受社区工作人员无“微”不至的便捷服务。

“绿地社区”微信订阅号并非简单的微信公众号,其主界面还分成绿地事务、绿地生活、绿地教育等6个特色板块,内容涵盖党建廉线、志愿服务、社区人文、养老助残、微生活圈、政企共建、应急预案等一切社区管理与创新工作,功能简洁明了。内容介绍了社区餐饮、超市、酒店、医院、学校等居民联系较多的场所类别,如医院类,里面收纳了5家距离较近的医院,每家医院下面有电话和地址,非常方面实用。

如意湖办事处企业服务中心 把“企业找政府”变为“政府送服务”

多管齐下
招引注册办证一条龙服务

那么建业总部港楼宇企业服务中心有什么职能呢?中心主要分为楼宇企业服务部和非公企业党建部。其中,楼宇企业服务部主要负责为入驻建业总部港企业提供招引、注册、办证一条龙服务。中心定期联系辖区工商、税务人员到中心联席办公,为入驻建业总部港还未办理相关证照的企业提供现场联办服务。自中心成立至今,已为87家企业办理各类证照。非公企业党建部则主要负责为企业提供党建咨询、党员志愿者服务工作。

除此之外,为进一步提升服务水平向企业提供更好的沟通交流平台,中心着力打造了休闲驿站,免费提供咖啡小食、休闲图书,供楼宇企业员工使用。中心还为入驻企业及员工提供法律咨询、融资、健康、培训学习、交友等服务。

多方共赢
真正做到政府服务企业“零距离”

中心引入就业服务自助终端机,供职工企业查找发布就业招聘信息;引进计生药具免费发放机,为员工提供计生服务;引进银联便民付,为员工提供缴费服务;组建志愿者队伍6支,开展非公企业党员志愿者服务活动15次。中心致力于把“企业找服务”变为“政府送服务”,真正做到政府服务企业“零距离”。

中心成立后,逐步打造特色楼宇A座金融服务楼,B座文化特色楼,C座置业特色楼,D座文娱特色楼,E座建业集团楼,F座中介服务楼。

服务中心的建立和运行,不仅是基层政府服务经济的

缩影,更是基层政府转变职能的创新。下一步,中心将着力于拓展楼宇服务内涵,加大特色楼宇打造对产业转型升级的带动作用,为郑东新区经济腾飞做贡献。



成为社区教育新阵地
绿城百合社区图书馆

“老王,等我买完菜回来,咱去社区活动室‘杀’一盘呀。”“好,没问题,等你啊。”“你不是喜欢科技类的图书吗,社区图书室里有好多呢。”

活动室?图书室?还都是社区的,到底是哪个社区这么给力,今天记者带你去看看。

绿城百合社区图书室设在社区一楼,阅读环境整洁舒适,书柜排列有序,书架上陈列着儿童读物、诗歌散文、健康保健等各类书籍,旁边还设有方桌和10余把座椅,几名居民正津津有味地读着手里的书籍。其中一名居民站在书架前,被书中内容吸引得忘记坐下,还有一名居民读到入迷处忍不住笑出了声。

居民王阿姨戴着老花镜边看边摘抄书中的内容,王阿姨告诉记者,自社区图书室开放以来,便成了这里的常客,对这里的健康保健类书籍尤其喜欢。因为上了年纪,有些知识她前一天看了,第二天又忘记了,所以她喜欢把有用的知识抄下来,以便随时看。

除了图书,图书室里摆放着一排整齐的电脑,供来这里看书的居民查阅一些资料。社区工作人员介绍,社区的图书室是今年年初刚设立的,可供居民免费看和借阅。

说起设立图书室和活动室的目的,社区工作人员介绍,社区集中力量全新打造便民图书室,旨在提高社区居民文化素养,提升社区品牌文化力量。将“学习理念”和“书香气息”灌输到居民生活中,构建和谐社区、营造良好的文化环境。在完善社区文化建设的同时,进一步丰富了居民群众的精神文化生活。

绿城百合社区图书室内孩子正在挑选图书



居民正在电脑旁查阅资料